

男子醉驾出事故 协商未果竟砸车

公安机关以危险驾驶罪对其进行立案侦查

本报讯(通讯员蒋琦莉 记者莫俊)近日,在兴安县界首镇骨科医院门口路段,男子唐某因醉酒驾驶,与一小车发生碰撞后又拿砖头砸对方车辆。6月3日,公安机关依法对涉嫌醉驾肇事的唐某进行立案侦查。

5月21日14时许,界首镇骨科医院门口发生一起两车相撞的交通事故。交警大队事故中队执勤民警到达现场后,发现一白一灰两辆小型

轿车紧挨着,灰色小车右方车门及后窗玻璃受损。事故双方当事人均在现场,执勤民警分别对双方进行询问,并对一身酒味的白车驾驶员唐某做了酒精测试,确定唐某有醉驾嫌疑。随后,执勤民警对唐某进行了抽血化验。

经询问得知,白车驾驶员唐某倒车时,与正从界首医院驶出的灰色小车发生碰撞。事故发生后,唐某情绪激动,双方发生争执,协

商未果。唐某驾车离去后又返回,并拿起一块大砖砸向灰车后方玻璃。

为进一步核实,执勤民警调取了路面监控。监控显示,当天14时08分许,唐某驾驶白色轿车在医院门口准备倒车。倒了一次车之后,唐某将车停在医院门口。14时09分许,灰色小车从医院驶出,唐某驾驶白色小车再次启动倒车。而灰色小车为了避让前方通行的车辆停了

下来,这时唐某的轿车仍硬生生地撞了上去。随后,双方下车沟通,不久唐某便驾车离开事故现场。约4分钟后,唐某返回现场,在路边拿起一块大砖砸向灰车后方玻璃,并与灰车驾驶员发生肢体冲突。

经检验,唐某的酒精浓度高达281.02mg/100ml,远远超出了醉驾标准。6月3日,公安机关以危险驾驶罪对唐某进行立案侦查。

采伐自有山场林木也要经政府许可 男子因滥伐林木获刑

本报讯(通讯员潘玉洁 记者莫俊)近日,永福县法院公开审理了一起滥伐林木刑事案件,被告人何某犯滥伐林木罪,被依法判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金2000元。

2018年初,何某在未取得林木采伐许可证的情况下,与妻子林某在自有山场砍伐林木。经鉴定,何某滥伐杉木活立木蓄积量为26.0056立方米。砍伐的林木部分售卖到木材市场,部分用于自家修建房屋使用,砍伐后的山场,何某用于种植柑橘。

2020年5月,永福县检察院向永福县法院提起公诉,经法院审理后认为,何某在未取得林木采伐许可证的情况下砍伐林木,违反森林管理法规,滥伐林木,数量较大,其行为已经

触犯《中华人民共和国刑法》,构成滥伐林木罪。被告人何某自动投案,归案后如实供述其犯罪事实,认罪认罚,法院依法对其从轻处罚。

法官表示,按照《中华人民共和国森林法》第二十八条的规定,采伐林木必须申请采伐许可证,按许可证的规定进行采伐。该条明确规定采伐林木须先办采伐许可证,否则属于无证采伐,是违法的。何某砍伐自家山场种植的林木,虽可以砍伐,但必须先行办理采伐许可证,依照采伐许可证规定的时间、数量、树种等方式进行采伐,何某无证砍伐即为滥伐,且滥伐杉木活立木蓄积量为26余立方米,其数量达到刑法规定数量较大的标准,故依法应承担相应的刑事责任。



黑翅鸢被暂时喂养在蒋女士家。

机场拦鸟网救下一只受伤的鸟 竟是国家二级保护动物

本报讯(记者周子琪 文/摄)6日上午,市民蒋女士致电本报称,前几天,他们救下了一只受伤的鸟,本想饲养两天让它自己回归大自然,但看它的爪子好像没有力气抓东西,希望有人能救治它。

“我的丈夫在机场工作,3日晚他回家时带了一只受伤的鸟回来,他告诉我是从机场的拦鸟网上救下来的。”6日下午,记者在同心路附近见到了蒋女士和那只受伤的鸟。这只鸟被暂时喂养在蒋女士家阳台的猫笼里,它的个头不大,背部的羽毛为灰色,腹部的羽毛为白色,嘴和爪子很尖,左爪第三个爪子受了伤。

“这个鸟看起来像鹰,我们检查了一下它只是爪子受伤,想着养两天等它恢复后自己飞回大自然,于是就准备了一些瘦肉和水给它吃。”蒋女士说,前两天,她女儿回家后,看到这只鸟长得比较特别,上网一查,好像是国家二级保护动物,名叫黑翅鸢。

蒋女士告诉记者,其实在之前,她丈夫还从机场的拦鸟网上救下过几只猫头鹰,那些猫头鹰在他们喂养了两三天后,就自己飞走了。但这一次已经过了三天,打开笼子这只鸟也不出来,在笼子里的时候,它甚至连笼子上的铁丝都抓不稳,于是她就打电话给晚报进行求助。

随后,记者联系到了广西师范大学生命科学院的李友邦教授,他告诉记者,这只鸟的确是黑翅鸢,相对常见。如果遇到受伤的黑翅鸢,捡的时候要注意自身防护,因为它的嘴和爪子很锋利,然后再将其送到桂林市林业和园林局野生动物救护中心,由专业人员照料,待康复后相关工作人员会将其放归野外。

7日下午,记者将黑翅鸢救治的方式告知了蒋女士,她说,目前黑翅鸢的状态还不错,如果这两天它还是没能自己飞走,他们就准备将它送到野生动物救护中心。

健康义诊

走进雁山镇贫困村

本报讯(通讯员刘川荣 记者秦丽云)6月6日,由自治区南溪山医院、雁山医院组成的医务人员队伍深入雁山镇贫困村三立村、东立村,开展送医到村的精准扶贫义诊活动,为村民送健康。

得知医疗队下乡义诊的消息,6日早上8点多钟,不少村民到村卫生所门口等候。上午9点多钟,义诊活动开始。医务人员纷纷为村民进行血压、血糖测

量,并对慢阻肺等老年常见疾病进行健康宣教。此外,还开展了紧急情况下心肺复苏的教学示范,免费发放各类药品等活动。

据雁山镇政府相关负责人介绍,近年来,雁山镇深入推进健康扶贫,医疗服务种类越来越多,优质医疗资源不断下沉,让贫困户享受到更加优质便捷的医疗卫生服务,为脱贫攻坚筑起一道道“健康防线”。

中国银行桂林分行 成功办理首笔转开保函业务

5月26日,中国银行桂林分行与中国银行北京分行联动,成功为北京某建筑行业公司办理桂林分行首笔转开保函业务,实现了零的突破。

北京某建筑行业公司在桂林成立了项目组,是桂林市一个在建项目的施工方。按合同要求,建筑公司需缴纳农民工工资保证金,按照银行常规方法,需要开保证金账户,缴纳全额保证金。为了节省财务成本,减少资金占用,建筑公司第一时间向中国银行桂林分行咨询,拟用开立农民工工资支付保函的形式来替代缴纳保证金。因考虑到开立保函的首要前提需要存入足额的保证金,这不仅不能解决客户的问题,反而需要额外负担保函开立的担保费用,该行工作人员积极与公司负责人沟通洽谈。

通过与公司负责人的深入了解与沟通,桂林分

行获悉该公司为中行集团客户,已在总行有授信额度。该行敏捷反应,迅速联系北京分行了解客户背景,沟通授信额度占用等相关信息,经过多方联动,最终制定了由中国银行北京分行发起占用建筑公司的授信额度开立反担保保函,中国银行桂林分行再转开保函的方案。期间,该行积极联动三方,在收到反担保保函的第二个工作日,就成功开出了农民工工资支付保函,使得这笔业务圆满落地。该行高效的工作效率得到了企业的高度认可。

此笔保函业务的成功落地,不仅为企业节省了财务成本,解决了企业资金的占用问题,也为后续业务合作奠定了坚实的基础。下一步,中国银行桂林分行将持续营销转开保函业务,助力桂林当地实体经济发展。

陈振华